

9月26日,2016湖南·衡东乡村生态旅游文化节在衡东县高湖镇洙江生态园隆重举行,我省首家生态式滑草游乐园正式开门迎客,当日近万名游客慕名前往,体验极限滑草、射箭、迷宫等10余项新奇刺激的户外体育项目——

来吧,来吧,到洙江体验“草上飞”

■统筹:罗华 谭珍利 何雁翔 撰文:本报记者 谭晓波 实习生 彭艳 摄影:本报记者 周琪

相约诗画衡东,体验快乐人生。9月26日,2016湖南·衡东乡村生态旅游文化节暨洙江生态滑草场开园仪式在衡东县高湖镇洙江生态园举办。洙江生态滑草场是我省首家生态式滑草游乐园,当日,极限滑草、自由滑草、射箭、迷宫等10余项新奇刺激的户外体育项目,吸引近万游客前往体验,直呼:“太刺激,太好玩!”

据了解,此次节会是衡东县瞄准旅游新业态,独树一帜,创新培育旅游+体育新兴旅游产品的大胆尝试,将持续扩大衡东乡村生态休闲旅游和衡东户外健身活动品牌影响力,助推衡东乡村生态旅游转型升级。



游客体验极限滑草



女声独唱《洙水之歌》



顺坡而下,体验速度与激情



烹饪农产品供游客品尝



洙江生态环境优美



水兵舞《康巴情》

“草上飞”体验速度与激情

震撼人心的武术表演《洙水魂》、清新柔美的民族舞《微山湖》、委婉悠扬的女声独唱《洙水之歌》、独具韵味的水兵舞《康巴情》……9月26日,在洙江生态园的青山绿水之间,一系列精彩纷呈的节目依次闪亮登场,组成了一幅情景交融的美丽画卷。

伴随着悠扬的音乐,洙江生态滑草场正式开门迎客。洙江生态园相关负责人介绍,洙江生态滑草场是我省首家生态式的滑草游乐园,全园占地面积约100亩,一期投资630万元,目前已建好极限滑草场、自由滑草场、射箭场、迷宫、稻草公园、帐篷露营、山顶烧烤等项目及配

套设施建设,其中自由滑草区,滑道长120米,坡度为14度,分为练习区、进阶区、挑战区等;极限滑草区,滑道长135米,坡度约为42度,是目前湖南省滑道最长、坡度最高的滑道。

“以前看武侠小说对‘草上飞’等轻功绝技特别神往,没想到现在自己能亲自体验一把,感受别样的速度与激情,真是太爽了!”家住衡阳市区的周先生特别喜欢新奇刺激的户外运动,洙江生态滑草场优美的环境,特别的体验,让他由衷地点赞。他说,以后户外运动又多添了一处好去处,国庆节期间将带家人和朋友前来体验。



创意独特的稻草公园

特色项目擦亮“衡东品牌”

衡东县历史悠久,人杰地灵,旅游资源丰富。一直以来,衡东县委、县政府都把发展旅游事业当作推动县域经济的大事和要事来抓,下大力气抓好全县旅游事业特别是乡村生态休闲旅游发展,引导鼓励社会资本投入乡村生态休闲旅游项目建设,先后建成了欧阳海山庄、新塘格桑花海等20余个各具特色的乡村生态休闲旅游项目。近三年来,衡东县成功举办了三樟黄贡椒

采摘体验节会、高湖万亩油菜花海观光游、荣桓映山红乡村生态旅游文化节、2015秋季乡村生态旅游文化节暨洙水花千谷开园活动、千年白莲风情园观光游等活动,较好地推介了该县的旅游资源,推动了衡东经济发展,取得了明显的经济效益和社会效益。目前,衡东已成为长株潭衡郴地区周末乡村生态旅游的重要目的地。



游客体验射箭

新业态助推“旅游活县”

据了解,本次活动由市旅游外侨民宗局、衡东县人民政府主办,衡东县委宣传部、衡东县委农办、衡东县交通运输局、高湖镇人民政府、湖南省洙江农林综合开发有限公司承办。

衡东县委副书记、代县长徐志毅介绍,举办此次节会活动旨在进一步推介好衡东的乡村生态休闲旅游资源,打造好全县的乡村生态旅游品牌,不断完善好乡村生态旅游“六要素”的配置,为广大游客提供更新更优的服务。同

时,将不断创新宣传形式,利用新兴媒体和平台,把衡东的乡村生态旅游包装好、策划好、推广好。通过多种形式,吸引社会资金和有志之士投资乡村生态旅游项目建设,实现不同行业的融合发展。特别是要通过发展旅游新业态,举办旅游文化节会,做旺衡东旅游人气,用人气带动县域经济发展,增加城乡居民收入,打造全域旅游县,实现县十三次党代会提出的“旅游活县”战略目标。



节会现场人气火爆

小贴士:

自驾车路线:

- (1)衡阳市区至衡炎高速“高湖、草市”出口新街右拐到X002县道至红村
- (2)衡东县城开车向罗荣桓元帅故居方向经X002县道行至红村